

«ВЫСШАЯ ПРОБА» В BLACK OCTOBER: ROUND 1

В качестве привью Марина Оджо рассказала про особенности нового шоу-проекта. Он будет проходить в Black October четыре недели, в течение которых участвующие команды будут показывать свое шоу зрителям и судьям и бороться за первое место – 50 000 рублей и титул лучшей из лучших.

В ходе отборочного судьи определяли, какая из шести команд-участниц пойдет дальше, и давали им домашнее задание, которое они должны будут показать в следующем туре. Поэтому звездное жюри и нуждается в представлении в первую очередь. И, конечно, дамы вперед. Это яркая девушка в стиле R'n'B, которая прекрасно поет и не менее прекрасно двигается – Карина Кокс.



Далее по списку – человек, без ложной скромности попросивший представить себя легко и доступно: Гарик. Несмотря на то, что ему как заправскому работающему танцору-хореографу вставать на следующий день в 9 утра, он с готовностью приехал заценить «Высшую пробу». И, думается, не пожалел. Его коллега, приехавший с Кубы покорять российский шоу-бизнес и настолько обжившийся здесь, что вполне уже может считаться русским, – Мигель, танцор, певец и композитор.

Выдающийся танцор, победитель первой «Звезды Танцпола», а ныне – свободный перспективный хореограф – Ильшат.

И, наконец, небезызвестный MC – Баста.

«Высшая проба» в Black October: Round 1

Автор: Administrator
19.11.2012 13:45 -

Вот эти люди и должны были оценить, как команды работают на сцене, как двигаются и выглядят. Марина предложила выставлять оценки после каждого просмотра, но Баста мудро рассудил посмотреть всех и уже в конце выносить вердикт. На том и порешили.



Первыми выступали «Top Secret», победители «Версии 0.1.». Конечно, класс выручал их – как трем парням-брейкерам, выделяющим головокружительные финты, удалось лихачить в пространстве относительно небольшой сцены, уму непостижимо. Правда, сцену после них все-таки пришлось чинить. «Спасибо команде «Топ Секрет»! – посмеялась Марина. – Вот что значит хорошо поработали – развалили сцену к чертовой матери!». Сцену, расшатанную «Топами», проходило потом прилаживать после каждого выступления, а Марине как ведущей – отвлекать на себя внимание зрителей.



Когда, наконец, «маленькие технические неполадки» были устранены, она пригласила следующую команду, которая впервые принимает участие в баттле и каком бы то ни было турнире, и называется она «Crazy Dream». А следом за ними топтать сцену вышло

«Высшая проба» в Black October: Round 1

Автор: Administrator
19.11.2012 13:45 -

трио, наоборот, известное по многим и многим проектам и конкурсам своими неординарными зажигательными выступлениями. В Black October в качестве своего презентационного номера гиперпозитивные девчонки из «Чеба-стая» выдали гремучую эклектику из андеграундного хип-хопа, веселой пародии на локинг и секси-рагги – не смеяться, глядя на артистичных «чебурашек» было просто невозможно.



Не менее эмоциональным и не менее губительным для сцены было выступление коллектива Emotion, которые так крамповали, так прикладывались об пол, так свистали в воздухе руками и топали ножищами в мощных ботинках, что наэлектризованный воздух «Блэка» буквально потрескивал. Одно слово – «мясо», – резюмировала Марина.

На контрасте им вполне миролюбиво и легко отплясала шоу-группа «Fresh», так же как «Топы» и «Чеба» известная по «Звезде танцпола 3» и «Версии 0.1.»

А завершали это разгулявшееся действо парни и девчонки в синих штанах из коллектива с романтическим названием «Island Dance». Она прямо-таки грянули, как гром среди ясного неба, вызвав шквал оваций своим отточенным драйвовым выступлением.

«Высшая проба» в Black October: Round 1

Автор: Administrator
19.11.2012 13:45 -



Содержимое файла «Высшая проба» в Black October: Round 1 отдалено от администрации сайта. Если вы заметили ошибку, пожалуйста, сообщите нам.

Содержимое файла «Высшая проба» в Black October: Round 1 отдалено от администрации сайта. Если вы заметили ошибку, пожалуйста, сообщите нам.

Содержимое файла «Высшая проба» в Black October: Round 1 отдалено от администрации сайта. Если вы заметили ошибку, пожалуйста, сообщите нам.